
VESA取付けハンドル（100-VESA009シリーズ）組立説明書

★用意していただくもの・・・・・
　手袋（組み立て時のケガ等を防ぐために着用をおすすめします）

完成図 組立て部品

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

Ver.1.0

※部品の欠品や破損があった場合は、品番(100-VESA009など)と
　上記の部品番号(①～④)と部品名(ボルトAなど)をお知らせください。

ハンドルキャッチの固定ボルトを緩めます。1

ハンドルキャッチからハンドルを取外します。2

使用ボルト

※本製品は組立て方法によって下図のように2通りの
　使い方ができます。

ハンドルをディスプレイの下に取付ける場合A

ハンドルをディスプレイの上に取付ける場合B

ハンドルを取付ける側の
VESA取付け穴の中心から
ディスプレイ端までの長さが
170mm以内

VESA取付け
100×100mm＜ディスプレイ背面＞

VESA100×100mmのモニターアームに取付けが
可能です。

VESA取付け穴の中心からディスプレイ端までの長さ
を測り、170mm以内であることを事前に確認してく
ださい（最大27インチ程度が目安です）。

ディスプレイのコネクタ接続位置やケーブル類がハン
ドルと干渉する場合、取付けできないことがあります。

※ハンドルをディスプレイの上、下どちらにするかによって、
　組立て手順　　以降が異なります。

②ボルトA×4本〔M4×35〕

③ボルトB×4本〔M4×30〕

取外す

取付けの前にご確認ください。

4 ①ハンドル×1個 ④六角レンチ（3mm）×1本

後

固定ボルト

固定ボルト

④六角レンチ
※3～5回転して
　緩めます。

①ハンドル

ハンドルキャッチ

緩めるハンドルキャッチの
固定ボルトは完全に
外さないようご注意
ください。



ディスプレイ

モニターアーム（別売）の
ブラケット

ハンドルキャッチ

②③ボルトA～B

ディスプレイにハンドルキャッチとモニターアームのブラケットを取付けます。3

ディスプレイに付属しているスタンド類は取外してください。スタンド類の取外し方法はディスプレイの取扱説明書をご参照ください。

ボルトが長すぎるとディスプレイを破損する場合があります。また、ボルトが短すぎるとディスプレイがしっかりと固定できず脱落する恐れがあります。取付けに適したボルト
の長さは各ディスプレイによって異なります。必ずディスプレイの取扱説明書や、メーカーへの問い合わせなどでご確認の上、取付けるボルトの長さを決めてください。

ハンドルキャッチの向きを
ご確認ください

※ハンドルキャッチをディスプレイの
上に仮置きして、本製品に干渉する
部分がないか確認してください。

※付属のボルトが最後まで締まらない、またボルトが少ししか回っていないなど、ボルトが合わない場合は、強度に十分ご注意の上、市販の適切なサイズのボルトをご用意ください。

この作業は必ず大人2人以上
で行ってください。

②③ボルトA～B

ディスプレイ
毛布など

上

モニターアーム（別売）の
ブラケット

ハンドルキャッチ

使用ボルト

②ボルトA〔M4×35〕

③ボルトB〔M4×30〕

使用ボルト

②ボルトA〔M4×35〕

③ボルトB〔M4×30〕

＜ブラケット一体型のモニターアームの場合＞＜ブラケット着脱式のモニターアームの場合＞

毛布などを下に敷き、ディスプレイへ
の傷や破損に十分ご注意ください。

※ディスプレイの取付けに適した部品
　をご選定いただきご利用ください。

※ディスプレイの取付けに適した部品
　をご選定いただきご利用ください。

＜後から見た図＞

後

後

ハンドルキャッチの向きを
ご確認ください

※ハンドルキャッチをディスプレイの
上に仮置きして、本製品に干渉する
部分がないか確認してください。

＜後から見た図＞



ハンドルをハンドルキャッチの穴に通します。4
※下図はブラケット着脱式モニターアームのイラストになっています。

※ブラケット一体型モニターアームの
　場合はこの作業は不要です。

※下図はブラケット着脱式モニターアームのイラストになっています。

ハンドルキャッチを固定します。

ハンドルキャッチの固定ボルトを締め付けて
固定します。

5

モニターアームにディスプレイを取付けて完成です。6

この作業は必ず大人2人以上
で行ってください。

指などを挟まないように十分
ご注意ください。

ハンドル部分に負荷をかけ
たり、モニターアームの限界
を超える負荷をかけないでく
ださい。

お使いの
モニターアーム

上

ハンドル

ボルトを締め、
ハンドルを挟んでください。

＜後から見た図＞

※固定ボルトを必要以上に締め付けると、ハン
ドルキャッチやハンドルが破損する恐れがあり
ます。
※締め付け後はハンドルにグラつきがないか
を必ず確認してください。

 ディスプレイ側

④六角レンチ

モニターアーム
ブラケット

固定ボルト

ハンドル

※ハンドルが外向きに広がっている場合、少し内側
にすぼめるとハンドルキャッチの穴に通しやすく
なります。

ハンドル上端部はハンドルキャッチの
穴より上に出してください。

上

ハンドルをディスプレイの下に取付ける場合A

ハンドルキャッチ

上

後
ハンドルキャッチ

固定ボルト固定ボルト

固定ボルト固定ボルト

④六角レンチ

締める



CD/AC/KMDaC
〒700-0825  岡山県岡山市北区田町1-10-1
TEL.086-223-5680  FAX.086-235-2381

サンワダイレクト

モニタアームにディスプレイを取付けて完成です。6

この作業は必ず大人2人以上
で行ってください。

ハンドル部分に負荷をかけ
たり、モニターアームの限界
を超える負荷をかけないでく
ださい。

お使いの
モニターアーム

ハンドルをハンドルキャッチの穴に通します4 ハンドルキャッチを固定します。5

ハンドル

※ハンドルが外向きに広がっている場合、少し内側
にすぼめるとハンドルキャッチの穴に通しやすく
なります。

ハンドル下端部はハンドルキャッチの
穴より下に出してください。

下

ハンドルをディスプレイの上に取付ける場合B

指などを挟まないように十分
ご注意ください。

上

ハンドルキャッチ
ハンドルキャッチの固定ボルトを締め付けて
固定します。

後

ハンドルキャッチ

④六角レンチ

締める

固定ボルト固定ボルト

固定ボルト固定ボルト

ボルトを締め、
ハンドルを挟んでください。

※固定ボルトを必要以上に締め付けると、ハン
ドルキャッチやハンドルが破損する恐れがあり
ます。
※締め付け後はハンドルにグラつきがないか
を必ず確認してください。

＜後から見た図＞

 ディスプレイ側

④六角レンチ

モニターアーム
ブラケット

固定ボルト

ハンドル

※ブラケット一体型モニターアームの場合はこの作業は不要です。

※下図はブラケット着脱式モニターアームのイラストになっています。※下図はブラケット着脱式モニターアームのイラストになっています。

下



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 15%)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /UseDeviceIndependentColor
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings false
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile (None)
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 200
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.00000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 200
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.00000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 600
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.33167
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /JPN <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [1600 1600]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice




